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ZADANIE EGZAMINACYJNE

Wydrukuj na wielkoformatowej maszynie cyfrowej 2 sztuki banera o wymiarach netto 900x280mm.

Wykorzystaj zamieszczony na pulpicie w folderze A.55_materiały plik w formacie PDF, a także przygotowaną jako podłoże drukowe  rolę papieru o szerokości 61 cm.

Przed drukowaniem wykonaj ekonomiczną impozycję banera uwzględniającą format banera i szerokość podłoża drukowego. Impozycja powinna zawierać elementy dodatkowe umożliwiające wykonanie obróbki wykończeniowej.

Po wydrukowaniu zgłoś przewodniczącemu ZN zakończenie pierwszej części zadania, a po uzyskaniu zgody  przystąp do dalszych prac.

Wykonaj obróbke wykończeniową banerów w wyniku której uzyskasz produkt o założonych wymiarach, jednostronnie pokryty folią błyszczącą.

Zadanie wykonaj na stanowiskach do drukowania cyfrowego i obróbki wykończeniowej wyposażonych w niezbędne maszyny, urządzenia, narzędzia i materiały.

Podczas wykonywania zadania przestrzegaj zasad organizacji pracy, bhp, i p.poż. oraz ochrony środowiska.

Czas przeznaczony na wykonanie zadania wynosi 120 minut. Ocenie będą podlegać 2 rezultaty:

· Wydrukowane banery

· Banery po obróbce wykończeniowej

· Oraz przebieg operacji wykonania banerów

1. Załóżmy, że dysponujesz 2 –oma rodzajami podłoża :
· Rolą papieru o szerokości 61 cm




· Papierem arkuszowym o formacie SRA1 (640x900mm)
2. Nasz użytek to baner o wymiarach 900x280mm.

3. Przy pomocy programu InDesign utwórz dokument pdf o nazwie baner i wymiarach netto 900x280mm. Umieść w nim napis pionowy BANER.(plik pdf niech będzie pozbawiony wszystkich znaczników)

4. Czy oba podłoża nadają się do druku banerów?

5. Wykonaj impozycję użytka na roli oraz na arkuszu drukarskim:

· Wykonując obliczenia i szkic na kartce

· Wykonując ją elektronicznie-Impozycjoner
6. Wykonaj zapotrzebowanie na wydrukowanie 20 banerów :

· Długość roli

· Ilość arkuszy papieru SRA1

7. Podaj jakim procesom obróbki wykończeniowej będzie poddany wydruk?

· …………………………………………………………………

· …………………………………………………………………
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